



从伍兹身上,我了解到原来中美文化差异竟这么大:一件决赛日的幸运红T恤,中国人很好理解,“场头”嘛。但美国人觉得18岁的伍兹穿也就算了,33岁的男人穿件大红的实在滑稽,长不大?

现在伍兹夫妇又要干一件中国人不太能理解的事——有消息说,他们将协商共同享有两个孩子的监护权,放在中国,这种不要脸的爹,根本不配当爹嘛。理想有多远,你就给我滚多远,不向法院申请判你净身出户就不错了。

逃离虎口

妻子艾琳与伍兹协议离婚

为孩子和平分手

昨夜今晨,美国多家八卦网站几乎同时报道了伍兹和妻子艾琳协议离婚的消息。据悉,伍兹已经聘请了“加强国际儿童监护协定”方面的专家萨塞尔,而且也与艾琳达成了离婚后共同监护两个孩子的协定。“有消息称,泰格和艾琳已达成共识:艾琳可以带孩子们回瑞典,而泰格同时拥有监护和探视权。”

“离婚后,他们俩就不再是夫妻关系,但这改变不了他们共同拥有一对儿女的事实。他们都希望能对孩子好,别让离婚变成噩梦,他们在这一点上没有分歧。”消息人士称,虽然艾琳早已和伍兹分居,但他们在接送孩子的会面中没有争吵。尽管外面传播的伍兹绯闻档案,搜集起来够

出好几本书,但家里气氛仍然平和。“孩子对父母都很亲近,不论是老虎还是艾琳都不想发动一场战争。婚姻看起来不大可能复合,但至少他们之间不会发生监护权之争。”目前,艾琳与伍兹已经拟定好了离婚协议的全部细节,只差最后签字。稍后,他们会向媒体正式公布离婚的消息。

核磁共振检查颈部

美国当地时间上周日,伍兹打到第7个洞时再也忍受不了颈部的伤痛,宣布退赛。周一,他召开新闻发布会,称自己将做核磁共振检查,来看看情况到底有多严重。“两周前,就是名人赛前,我就感到了颈部的疼痛,但不严重。”伍兹说,“我就是想训练,想比赛,但这个伤就是让我无法正常挥杆,所以我得找出症

结。”伍兹透露,为了减少伤病对比赛的影响,他吃了不少止痛片,其实针刺一样的疼痛可以忍,但转不了脖子他着实无奈。

同时,伍兹坚决表示,目前的伤病和去年11月27日那场车祸无关。“或许这跟我5个月没打比赛有关吧,一上来就打名人赛这么大的比赛,身体一下负荷不了。”这下伍兹又进入了休战期,甚至不能保证参加6月17日-20日的美国公开赛,虽然他说他会尽快回来。

米克尔森的“世界第一”指日可待,上周六在球员锦标赛上,有个男孩儿就冲他嚷嚷:“老虎,快跟你的世界第一说再见吧!”那孩子才7岁。很难说伍兹失去的是“世界第一”的头衔,还是“世界第一”的威望。ESPN说,老虎正在艰难爬坡。 晚言



相关新闻

伍兹挥杆教练辞职

据新华社电(记者 梁金雄)上个月刚从性丑闻打击中复出的世界头号高尔夫球手“老虎”伍兹,10日收到已跟随他6年的挥杆教练汉克·黑尼的辞职书。

黑尼在接受电视采访时表示,他与伍兹这些年的合作非常愉快,但他认为现在该是辞去教练一职的时候了。不过他表示,这只是他单方面的决定。

这位教练称,他已在10日把自己的决定通知了伍兹,感谢他这6年多来给我机会与他一起共事”。

黑尼强调说,这次他不是被解雇,只是自我感觉到了应该改变一下的时候了。

希金斯要告英国小报

在《世界新闻报》连续爆出希金斯赌球丑闻之后,苏格兰“巫师”终于忍无可忍。希金斯在当地时间5月10日坚称自己是清白的,报道对他的家庭造成了严重伤害,他计划起诉该报,捍卫自己的荣誉。

希金斯在接受《世界新闻报》独家专访时表示,自己确实感到很难过,哭过好几次,但他没有想过自杀。希金斯还透露,丑闻曝光之后给他的家人带来了“破坏性的影响”。 一文

汤杯中国小组第一

卫冕冠军中国队昨天4:1力克韩国队,赢得汤姆斯杯小组第一。与此同时,中国女队在尤伯杯中5:0横扫马来西亚,同样占据小组第一。八强对阵,汤杯中国再遇韩国,尤杯中国遭遇印度。

此次比赛,李宁公司用高科技产品助阵中国队,无论是球拍的手感、攻击力,还是球鞋的舒适度和保护性,服装的合体和吸湿排汗性能,都超越了中国队队员的需求。中国队总教练李永波表示,“高科技的装备让球员在赛场上没有了后顾之忧,就能释放出所有的竞技水平,有胜者才能赢人。” 张文

古力PK李世石 总奖金350万

韩国棋院和中国棋院从去年开始筹划的李世石与古力十番棋对抗赛终于敲定。

韩国棋院11日表示,最近与中国棋院商定举办李世石和古力十番棋对抗赛。分别代表韩国和中国围棋最高水平的两人,同为27岁,本次对抗的奖金总额为350万元人民币(5.85亿港元)。韩国棋院表示:“将在本月内确定比赛地点、用时规则、奖金分配等细则。” 新社

北京华通留学国际文化交流中心海外教育咨询 | 2005 | 375号

留学美国

听听“教父”怎么说

本周六(5月15日) 14:00--17:00 地点: 中山路55号(管家桥)新华大厦 **7楼** 阶梯报告厅

5月14日(周五)

★ VIP一对一约谈咨询 当天预约仅限**10**人

5月15日(周六)

★ 高端申请讲座 **凭票入场**
贵宾席免费门票60张

5月16日(周日)

★ VIP一对一约谈咨询当天预约仅限**15**人

(建议携带成绩单,自我规划等资料参加评估)

美国名校申请“教父”

蔡君毅

主讲人

巡讲内容

- 美国排名前100的大学的录取标准
- 众多学士及硕士申请成功安全解析
- 如何选择申请美国TOP100名校及专业
- 大学奖学金免面试评估;通过智力保奖学金
- 推荐信、读书计划等材料的写作窍门
- 热门/特殊专业选择评估;介绍就业方向及职业规划
- 读美国最大语言机构ELS(免GMAT/GRE),选美国TOP100名校

硕博保录	A类 确保录取综合排名不高于30位名校
	B类 确保录取综合排名不高于50位名校
本科保录	A类 确保录取综合排名不高于30位名校
	B类 确保录取综合排名不高于50位名校
	C类 确保录取综合排名不高于100位名校

此次VIP个案会,我们只申请2011年美国综合排名100以内的大学一对一案例约谈,高端申请讲座席位有限,请提前电话预约!

索票电话: **8324 1883** 公司地址: 中山路55号(管家桥)新华大厦33层A座